

热力公司明起对直管小区打压试水

“问暖热线”提醒您,请留意小区通知,届时家中一定要留人



□记者 许晓洁

昨日,记者从市热力公司获悉,从本周六开始,市热力公司将直管小区陆续进行打压试水。非直管用户则根据小区物业公司安排进行。市热力公司工作人员提醒大家在打压试水期间注意以下几个方面。

发现跑、冒、滴、漏水现象,赶紧关阀门

打压试水的目的,主要是查看庭院管网和用户家中管道是否存在漏水现象。在暖气管道打压试水之前,热力公司和各小区物业通常会提前在小区张贴试水通知,要求住户在打压试水当天家

中留人。供暖工作即将开始,市民近期需要关注小区是否有相关通知。

打压试水时,市民需要注意暖气管、暖气管道接口处和暖气管道阀门处是否有老化、松动等原因导致的跑、冒、滴、漏水现象。如果存在这些现象,则需要急速关闭供水和回水阀门,搬走附近家电以防止电源漏电伤人,并立即通知维修部门抢修。

试水期间保持阀门打开,水流通畅

“试水过程中,住户家的暖气管阀门不要随意开关。”市热力公司工作人员说,试水也是对户内管网进行冲洗的过程。

经过一段时间停用,管道内有铁锈等杂物存在,通过系统循环,入户阀门处的过滤器就能将杂物进行过滤,提高管网水流效率,从而使将来供热达到更好的效果。

一旦阀门没有打开或处于半开状态,杂物就会堆积在阀门附近形成阻塞,造成水流不畅,直接影响日后的供热效果。

特别提醒:供热系统中的水可别放出来用

特别提醒用户,供热系统中的水不能放出来使用。用户私自放水使用,会引起供热管道严重缺水,造成供热管网系统压力失衡,导致局部或全部供热系统不能稳定供热,影响其他用户正常采暖。

有部分市民反映,往年家里暖气不热、管道漏水、室温不达标等问题。为此,我们联系了有相关资质和维修经验的市祺祥暖通公司,如有需要可拨打62788657和13373772097联系该公司,该公司提供免费上门服务(如需材料,用户自理)。

冬季森林防火期间 部分森林公园暂停使用旅游年票

□记者 李砾瑾

本报讯 昨日,记者从市旅游年票管理办公室了解到,我市部分县区的森林公园即日起暂停使用旅游年票。

根据市政府相关文件和旅游年票管理办法的规定,为确保旅游年票持有者的人身安全和森林防火的需要,冬季森林防火期间,部分森林公园景区暂停使用旅游年票,旅游年票所含各森林公园景区刷卡设备同时关闭。

暂停使用旅游年票的森林公园有:嵩县白云山、天池山、木札岭、卧龙岗景区,栾川县龙峪湾、蝴蝶谷景区,洛宁县神灵寨、绿竹风情园景区,宜阳县花果山景区。

其他山区景区年票停用时间待定。

市旅游部门提醒大家,持年票到暂未闭园的山区景区,要注意自身安全,请不要携带火种,并遵守景区防火相关规定。

冬季森林公园防火期过后,旅游年票恢复使用的时间,市旅游部门会及时通报,市民也可留意洛阳旅游网(www.luoyangnianpiao.com)或洛阳旅游网(www.lyta.com.cn)的公告。

此外,暂未停止使用旅游年票的山区景区,年票停用时间也可能根据天气随机变动,请大家出游之前查询年票网公告或拨打年票办电话 68616666、68616662进行咨询。

我市3名消防铁杆粉丝 获省首届119消防奖

本报图片总监名列其中

□记者 王妍 见习记者 张斌

本报讯 昨日,河南省第22届119消防宣传月活动启动仪式暨首届119消防奖颁奖典礼在省人民会堂举行。

首届119消防奖的颁奖对象不是消防官兵,而是来自各行各业的积极参与消防工作、宣传消防工作的个人和集体。来自全省各地的12名个人和6个集体获奖。我市有3名个人获奖,分别是亢社欣、张晓理和张军武。

同时,启动仪式上上演了由河南省消防总队、洛阳市消防艺术团联合排演的反映消防部队火热战斗生活的情景话剧——《火魂》。

据了解,《火魂》取材于我市消防支队战士的真实生活,从创作到编排历经两年时间。该剧以话剧为主要表演形式,同时融入杂技、曲艺、歌舞等其他艺术形式,在全国消防题材的艺术作品中属首创。

《火魂》目前已在全国各地巡回演出200余场,成为广受群众欢迎的消防剧目之一。

相关链接

我市3名获奖者简介

亢社欣年近六旬,是洛龙区白马寺镇大杨树村一名普通农民,因一次车祸被消防官兵救出,从此与消防结下了不解之缘。

“经过一次生死考验,我对钱财看淡了,以前每天玩命地跑车赚钱,出事后才觉得生命才是最重要的。”这是他义务担当消防宣传员二十载,向群众讲得最多的话。

除了担当消防宣传员这个角色,老亢还将他以前梦想用来赚大钱的大卡车进行了全面改装,“两个

水罐能装两吨水,水枪射程20多米,已扑救火灾140余次”。

张晓理是本报图片总监、摄影部主任,多年来,他在无数个救援现场和火灾现场与消防官兵并肩作战,用手中的相机记录了大量的感人瞬间。

张军武是乡镇基层干部,兼任栾川县冷水镇的民间消防中队队长。他多方奔走,筹建了乡镇民间消防队,购置了消防车辆和设备。

“寻子之家”组织行抵洛阳,宣传儿童防拐知识 请照看好家中的儿童



志愿者发放失踪儿童信息。



志愿者在现场宣传防拐防骗知识。

□记者 杨凤轩 见习记者 李渊博 文/图

昨日上午,由全国各地寻子家长组成的寻子团齐聚我市周王城广场,和我市河洛志愿者协会的志愿者一起,向市民免费发放印有儿童防拐知识的寻子手册,并提醒大家:请照看好家中的儿童!

全国寻子女,昨日来我市

昨日9时许,一辆车身贴满儿童照片的面包车停在周王城广场,照片上的孩子个个笑容甜美,他们的父母却奔波于全国各地,苦苦寻找他们的踪迹。

这6名来洛寻找子女的家长和河洛志愿者协会的志愿者们一起,向市民发放印有儿童防拐知识的寻子手册。不少市民驻足细看走失儿童的信息。

活动发起人肖超华说,他是广东省惠州市人,儿子肖晓松2007年8月在家门口失踪后,他

便踏上了艰辛的寻子路。

“我非常想找到我的孩子,也想帮助那些和我有同样经历的人。”肖超华说,今年6月,他和刘权卫等人联系到“随手公益”发起人于建嵘教授,建立了“随手公益寻子之家”,并于10月26日从廊坊市出发,开始了此次全国寻子之旅,行程涵盖30个城市。

在寻找自己孩子的同时,他们也帮助有类似经历的人。

“看好孩子,别经历我们的悲伤”

在活动现场,3名有类似经历的市民闻讯赶来并加入肖超华的队伍。

新安县北冶镇的李联子在现场分发寻人启事。他说:“这些家长的心情都一样,我们希望能找到更多的走失儿童。”

2010年9月,邙山镇李建成不到半岁的儿子被不法分子入室拐走,两年来,孩子一直音信

全无。

“一定要看好自己的孩子,别经历我们的悲伤。”李建成说。

这些家长的经历触动了在场的市民,他们纷纷表示,一定会照看好家中的儿童。

儿童走失应及时报案

得知“随手公益寻子之家”在周王城广场搞活动,民警很快赶到现场,一边记录走失儿童的信息,一边提醒群众注意防拐防骗。

市刑警支队三大队民警杜鹏表示,偏远山区和城中村是拐卖儿童案件的高发区,人贩子常常利用家长的一时疏忽进行犯罪活动,家长要加强对孩子的监护责任和安全教育。

若发现孩子丢失,应及时报案,尽快到公安机关留取血样,为寻找孩子提供线索。同时,家长最好将孩子的物品一起送检,因为失踪儿童用过的物品上可能会留有他们的DNA信息。

□记者 谢磊 通讯员 贾喜凤

本报讯 本月4日起,市残联将联合龙门海洋馆开展“倾听海洋的声音”公益活动,免费让部分贫困残疾儿童参观龙门海洋馆。

据悉,该活动是我市0岁至6岁贫困残疾儿童抢救性康复工程的一项内容,活动参与对象必须为我市听力语言康复中心、市

脑病医院、省针灸推拿学校附属医院和市福利院等9家定点康复机构进行康复训练的贫困残疾儿童。

参观将分批次进行,根据预先安排的参观时间,各康复机构要提前向龙门海洋馆申报参观人数等信息,龙门海洋馆将免去残疾儿童及随行家长(仅限一名)的门票。